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Willkommen	bei	unserem	Ingenieurbüro,	Ihrem	verlässlichen	Partner	für	umfassende	Dienstleistungen	rund	um
Kraftfahrzeuge	in	Ostthüringen.	Gelegen	in	unmittelbarer	Nähe	des	Hermsdorfer	Kreuzes,	betreuen	wir	einen	großen
und	zufriedenen	Kundenkreis,	der	unsere	Expertise	und	unser	Engagement	schätzt.	Dank	dessen	müssen	unsere
Mitarbeiter	keine	Akquisitionstätigkeiten	übernehmen,	sodass	sich	unsere	Ingenieure	voll	und	ganz	auf	die	qualitativ
hochwertige	Erbringung	ihrer	Aufgaben	fokussieren	können.	Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	im	Team	vom	Ingenieurbüro
Toralf	Nünthel	begrüßen	zu	dürfen.

Für	eine	spannende	Tätigkeit	im	amtlichen	Bereich	suchen	wir	eine	engagierte	Mitarbeiterin	oder	einen	engagierten
Mitarbeiter

Prüfingenieur	(w/m/d)

Stelle
Einsatzort:	Thüringen,	Ostthüringen

Festanstellung,	Vollzeit,	Provisionsentlohnung
Einstiegstermin:	ab	01.09.2024
Bewerbungsfrist:	08.11.2024

Ihr	Aufgabengebiet

Für	ein	breites	Spektrum	an	PKW,	Nutzfahrzeugen,	Baufahrzeugen	und	landwirtschaftlichen	Fahrzeugen	(LoF):

Sie	führen	amtliche	Prüfungen	im	Rahmen	der	Hauptuntersuchungen	(HU)	sowie	technische	Dienste
und	Abnahmen	nach	§19(3)	StVZO	durch.
Ob	Kfz-Schäden	oder	Bewertungen	–	Sie	erstellen	fundierte	und	verlässliche	Gutachten	für	die	genannten
Fahrzeugarten.

Unsere	Mitarbeiter	profitieren	von

Finanzielle	Benefits
Zuschuss	beim	Erwerb	weiterer	Führerscheinklassen

Lebenslanges	Lernen
Weiterqualifikation:	Auf	Wunsch	bieten	wir	die	Möglichkeit	zur	Weiterqualifikation	zum	Unabhängigen
Sachverständigen	(UsD).	Profitieren	Sie	von	unserer	Erfahrung	und	unserem	Wissen,	um	Ihre	beruflichen	Ziele	zu
erreichen.	Begleitung	zur	Zertifizierung:	Wir	begleiten	Sie	auf	Ihrem	Weg	zur	IfS-Zertifizierung	im	Bereich
Schaden-	und	Wertgutachten	und	unterstützen	Sie	bis	hin	zur	Ernennung	zum	öffentlich	bestellten	und	vereidigten
(ö.b.u.v.)	Sachverständigen.

Work-Live-Choice
Wir	sind	stolz	darauf,	ein	familiäres	Umfeld	zu	bieten,	in	dem	sich	jeder	Einzelne	entfalten	und	seine	Fähigkeiten
bestmöglich	einbringen	kann.	Diese	familiäre	Atmosphäre	spiegelt	sich	auch	in	der	persönlichen	und
vertrauensvollen	Beziehung	zu	unseren	Kunden	wider.

Ihr	Profil

Abgeschlossenes	Studium	Fahrzeugtechnik,	Maschinenbau,	Elektrotechnik

Qualifikationen:

Als	kleines,	aber	feines	Ingenieurbüro	erwarten	wir	von	unseren	Bewerber:innen	folgende	Fähigkeiten	und
Qualifikationen:

Interesse:	Eine	hohe	Motivation	und	Leidenschaft	für	ingenieurtechnische	Aufgabenstellungen	insbesondere
im	Bereich	Nutzfahrzeuge	und	LoF,	sowie	die	Bereitschaft,	sich	kontinuierlich	weiterzubilden.
Umgangsformen:	Freundliches	und	professionelles	Auftreten	im	Umgang	mit	Kunden,	Kollegen	und
Behörden.
Deutsch	in	Sprache	und	Schrift:	Hervorragende	Deutschkenntnisse,	sowohl	mündlich	als	auch	schriftlich,
um	technische	Dokumentationen	präzise	zu	erstellen	und	eine	effektive	Kommunikation	mit	Kunden,
Aufsichtsgremien	und	Behörden	sicherzustellen.

	

Kontakt

https://www.wikway.de/companies/ingbueronu/


Wenn	Sie	eine	abwechslungsreiche	und	verantwortungsvolle	und	darüberhinaus	gut	entlohnte	Position	suchen,
freuen	wir	uns	auf	Ihre	Bewerbung.	

Bewerbungen	bitte	an:	toralf.nuenthel@t-online.de

Anschrift

Ing.-Büro	Dipl.-Ing.	Toralf	Nünthel
Geschäftsführung
Herr	Toralf	Nünthel
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